
 

1 
 

 

ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

Γ΄ ΣΑΞΖ΢ ΖΜΔΡΖ΢ΗΟΤ ΓΔΝΗΚΟΤ ΛΤΚΔΗΟΤ 

ΚΑΗ ΔΠΑΛ (ΟΜΑΓΑ Β΄) 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ 20 ΜΑΪΟΤ 2016 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ ΚΑΗ ΢ΣΟΗΥΔΗΑ ΢ΣΑΣΗ΢ΣΗΚΖ΢ ΓΔΝΗΚΖ΢ 

ΠΑΗΓΔΗΑ΢ 

(Ενδεικηικές Απανηήζεις) 

ΘΔΜΑ Α 

 

Α1. Σρνιηθό βηβιίν απόδεημε ζει. 150 – 151 

 

Α2. Σρνιηθό βηβιίν νξηζκόο ζει. 87 

 

Α3.  Σρνιηθό βηβιίν νξηζκόο ζει. 14  

 

Α4. α. Σωζηό  (ζρνιηθό βηβιίν ζει. 151) 

 β. Λάζνο  (ζρνιηθό βηβιίν ζει. 86) 

 γ. Σωζηό  (ζρνιηθό βηβιίν ζει. 33) 

 δ. Σωζηό  (ζρνιηθό βηβιίν ζει. 67) 

 ε. Λάζνο  (ζρνιηθό βηβιίν ζει. 40) 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1.  H f είλαη παξαγωγίζηκε ζην R  ωο πνιπωλπκηθή κε: 

2f '(x) x 5x 6    

2f '(x) 0 x 5x 6 0 x 2        ή x 3  

To  πξόζεκν ηεο f   θαη ηα δηαζηήκαηα κνλνηνλίαο ηεο f  θαίλνληαη ζηνλ 

παξαθάηω πίλαθα  

 x                  2             3                

f   + - + 

f                                          
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Δπνκέλωο : 

Ζ f παξνπζηάδεη ηνπηθό κέγηζην ζην 0x 2  ην 
11

f (2)
3

  

Ζ f παξνπζηάδεη ηνπηθό ειάρηζην ζην 0x 3  ην 
7

f (3)
2

  

Β2. Τν ζεκείν  A 0,f (0)  έρεη ζπληεηαγκέλεο  A 0, 1  εθόζνλ  f 0 1    

Έζηω : y x     ε εμίζωζε εθαπηνκέλεο ηεο fC  ζην  A 0, 1   

  κε f '(0) 6       

Δπεηδή ην ζεκείν A(0, 1)  αλήθεη ζηελ επζεία ε έρνπκε:  

1 6 0 1      

Άξα : y 6x 1    
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ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1. Σπκβνιίδνπκε κε «α» ην παηδί λα είλαη αγόξη θαη κε «θ» ην παηδί λα 

είλαη θνξίηζη. 

Τόηε ην δελδξνδηάγξακκα πνπ θαζνξίδεη ηε ζεηξά γέλλεζεο θαη ην θύιν 

ηνπ παηδηνύ είλαη ην αθόινπζν:  

 
  

 Άξα ν δεηγκαηηθόο ρώξνο ηνπ πεηξάκαηνο είλαη:  

 Ω = {ααα, ααθ, αθα, αθθ, θαα, θαθ, αθα, θθθ} 
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Γ2. Με βάζε ην δεηγκαηηθό ρώξν Ω ηνπ πεηξάκαηνο ηα ελδερόκελα Α, Β, Γ 

κε αλαγξαθή ηωλ ζηνηρείωλ ηνπο είλαη ηα παξαθάηω: 

 Α = {θαα, θαθ, θθα, θθθ} 

 Β = {αθθ, θαθ, θθα, θθθ} 

 Γ = {ααα, ααθ, θθα, θθθ} 

 

Γ3. α. Τα ελδερόκελα Γ, Δ θαη Ε κε αλαγξαθή ηωλ ζηνηρείωλ ηνπο είλαη ηα 

παξαθάηω: 

   Γ = Α Β = θαθ, θθα, θθθ  

   Δ = Α Β = θαα, αθθ, θαθ, θθα, θθθ  

   Ε = Γ Δ = ααα, ααθ  

   

  Άξα από ηνλ θιαζζηθό νξηζκό ηεο πηζαλόηεηαο έρνπκε:  

  
Ν(Γ) 3

P(Γ)
Ν(Ω) 8

   

  
Ν(Δ) 5

P(Δ)
Ν(Ω) 8

   

  
Ν(Ε) 2

P(Δ)
Ν(Ω) 8

   

 

 β. Σηε γιώζζα ηωλ ζπλόιωλ ηα ελδερόκελα Ζ θαη Θ ζπκβνιίδνληαη:  

   Ζ Α Β    

     Θ Α Β Β Α     

   

  Τόηε  

         
5 3

Ρ Ζ Ρ Α Β 1 Ρ Α Β 1 Ρ Δ 1
8 8

           

 

  θαη 
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Ρ Α Ρ Α Β Ρ Β Ρ Α Β

Ρ Α Β Ρ Α Β

Ρ Δ Ρ Γ
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ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. Αλ c ην πιάηνο θάζε θιάζεο, ηόηε νη δπν πξώηεο θιάζεηο είλαη:  c8,8  θαη  

 cc 28,8   

41232816314
2

288
142 


 ccc

cc
x  

Γ2. Γηα c= 4 ν πίλαθαο γίλεηαη:  

Χξόλνο 
ix  iv  

[8,12) 10 20 

[12,16) 14 15 

[16,20) 18 10 

[20,24) 22 
4v  

΢ΤΝΟΛΟ  v= 
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Άξα ν πίλαθαο ζπκπιεξωκέλνο γίλεηαη :  

Χξόλνο 
ix  iv  

[8,12) 10 20 

[12,16) 14 15 

[16,20) 18 10 

[20,24) 22 5 

΢ΤΝΟΛΟ  v=50 
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Γ3. Έζηω θ ην πιήζνο ηωλ ππνινγηζηώλ πνπ ρξεηάζηεθαλ πεξηζζόηεξν από 9 

ιεπηά γηα λα ηξέμνπλ ην πξόγξακκα. 

Τόηε : 1 2 3 4

3 3
v v v v 20 15 10 5 45

4 4
                 

Δπεηδή ηα δεδνκέλα είλαη νκνηόκνξθα θαηαλεκεκέλα ζηηο θιάζεηο ηόηε ζην 

δηάζηεκα[9,12)  βξίζθνληαη ηα 
3

4
 ηνπ πιήζνπο ηωλ ππνινγηζηώλ πνπ 

βξίζθνληαη ζηελ θιάζε  [8,12)  
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άξα 4s  1,0
14

4




x

s
CV   Άξα δελ είλαη νκνηνγελέο  

Γ5.  Έζηω iy  νη λένη ρξόλνη πνπ ηξέρεη θάζε ππνινγηζηήο 

ii xy 8,0  

Από γλωζηή εθαξκνγή γηα ηελ λέα κέζε ηηκή θαη ηελ λέα ηππηθή απόθιηζε 

ηζρύεη όηη :  



 xy 8,0  

ss y  8,0   Άρα 
7

2

8,0

8,0








CV

x

s

y

s
CV

y

y   Άξα ην θαηλνύξγην δείγκα δελ 

είλαη νκνηνγελέο  


